



В Боковском районе местный житель обвиняется в применении насилия к сотруднику ГИБДД



Шолоховским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета РФ по Ростовской области завершено расследование уголовного дела в отношении 33-летнего жителя Боковского района, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренное ч. 2 ст. 318 УК РФ (применение насилия, опасного для жизни или здоровья в отношении представителя власти или его близких в связи с исполнением им своих должностных обязанностей).

По данным следствия, 26 июня 2021 года обвиняемый, находясь по пер. Солнечному в станице Боковской Ростовской области, будучи в состоянии алкогольного опьянения, не желая быть привлеченным к административной ответственности, нанес удар в туловище инспектору ДПС.

В настоящее время следствием по уголовному делу собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем, уголовное дело направлено в суд для рассмотрения по существу.

29 Сентября 2021



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ростовской области

Адрес страницы: <https://rostov.sledcom.ru/news/item/1614027>